

不少火锅店撤掉桌下煤气罐

有的换成电磁炉有的换上木炭锅,有的改造遇用电难题

本报济南11月30日讯(记者 张泰来 实习生 梁孔丽) 11月30日,济南市公安、消防等5部门联合,再次对济南市区多家餐饮店进行消防检查,不少饭店已经撤掉了桌底的煤气罐,有的换上了电磁炉,有的换上了木炭锅。

11月30日下午3点左右,执法人员对历下区和市中区4家餐饮店进行突击检查。一家饭店20张餐桌下面使用的煤气罐已全部撤掉,换成了电磁炉。

“作为一家连锁店,山西火锅店爆炸发生后,我们立即跟总部做了汇报,总部建议我们对使用的燃气进行整改,随后我们也得到了各部门的帮助,解决了一些困难,现在我们已经将店里的煤气改造了三分之二,明后天就能全部改造完成。”经十一路一家火锅店的负责人对执法人员说。

检查中也发现有一家火锅店依然在使用液化石油气,而没有做出任何的整改。在位于历山路的这家火锅店里,负责人张先生说,他也知道使用煤气有安全隐患,没有电磁炉安全,之所以到现在还没有做出整改,是因为店里的电力线路无法满足使用电磁炉的条件。

“我们这一路电有问题,我们店里这么多餐桌要是全部使用电磁炉的话,现在的电源根本供不起来。”张先生说,他们已经收到了消防部门的整改通知,目前正在协调用电问题,一旦用电问题解决,会立即把所有煤气罐换成电磁炉。

“使用电磁炉比煤气罐安全,操作起来也方便,而且成本不高,我们何乐而不为呢?只要解决了用电问题,我们立即整改。”张先生说。



执法人员在对火锅店进行检查。本报记者 张泰来 摄

威海迎来初冬首场雪

11月30日下午,威海市区普降雨夹雪,最低气温降至0℃。这也是入冬以来威海首次成规模的降雪。

省气象台预报,12月1日白天,半岛地区天气阴有小阵雪转多云,其他地区天气晴转多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-4℃左右,其他地区-1℃左右。

12月1日夜间到2日白天,全省天气多云转阴,鲁西北地区有小雨雪。12月2日夜间到3日白天,半岛地区天气阴有小雨雪,其他地区天气阴转多云。

本报见习记者 赵辉 摄影报道



山东省第四届礼仪主持人·摄影师职业技能大赛落幕

我省“金牌司仪”已达103人

本报济南11月30日讯(记者 薛良诚) 由山东省工商业联合会主办、生活日报、山东省礼仪庆典业商会等单位联合承办的山东省第四届礼仪主持人·摄影师职业技能大赛,于11月30日在济南举行盛大颁奖典礼,最终,本次大赛评出了31位“金牌司仪”和8名金牌摄像师。

本次大赛9月份启动,共有来

自全省17市的600余名司仪主持人、摄影摄像师报名参赛。经过初赛、复赛层层选拔,最后有90名选手脱颖而出,入围在济南举行的总决赛。11月28日、29日,决赛阶段的比赛中,入围选手通过综合文化笔试、现场婚俗知识问答、婚礼片段展示及个人才艺表演等方面全方位考核,最终产生了39名金奖、

43名银奖及多个单项奖。

大赛总裁判长、山东省工商联礼仪庆典业商会会长李全德介绍,近年来,专业婚庆司仪的收入水涨船高,就业前景看好,但经过国家权威部门认证的专业司仪少之又少。前三届山东省礼仪主持人大赛产生的金牌司仪很受欢迎,这充分说明市场非常期待经过权威部门

认证、认可的司仪。四届下来,全省共有103名从业者获得“金牌司仪”称号。

此外,大赛评出最佳口才、最佳创意、最佳新人、最佳才艺和最佳形象等多个单项奖。同时,决赛表现优异的选手将获颁国家职业资格三级证书,也就是人们常说的行业“金牌”。

韩美容整形医院

美丽热线 55589555

网址: www.jnhmgj.com

经七纬二东方大厦门东邻

鲁医[2012]第07-06-122号

济南肛肠医院

电话: 0531—82979999

官网: www.jngcyy.com

地址: 济南英雄山路87号

鲁医[2012]第06-28-122号

消化病医院
济南

电话: 0531—

82058988

官网: http://new.4006188787.com

地址: 济南八一立交桥南三公里路西

鲁医[2012]第06-15-122号

济南北大
皮肤病医院
济南

电话: 0531—8833 6666

官网: www.jnebh.com

地址: 济南解放路12号

www.bdpfb120.com

鲁医[2011]第12-27-243号

耳鼻喉医院
济南

健康咨询: 83178888

0531—

83178888

官网: www.jnebh.com

地址: 济南英雄山路162-2号

“七里山路”站东50米

山东东方医院
男科

健康专线: 82988882

0531—

82988882

网址: www.sddfnk.com

地址: 济南英雄山路162号

核载19人拉39人

司机被扣12分

本报烟台11月30日讯(通讯员 王海艇 记者 于飞)

在11月30日的突击检查行动中,招远民警查获了一辆超员105%的客运车,车上乘客被转移后,驾驶员被处以罚款2000元并扣12分的处罚。

11月30日,招远交警开展了客运车辆突击检查行动,在行动中民警发现了一辆车车牌号为鲁FJ01XX的客运车有超员现象,遂立即示意其停车接受检查。经过检查,这辆中型普通客车,核定载客为19人,竟然载客39人,车上连站立的空间都没有了,超员100%以上。为了避免重特大事故的发生,民警立即依法暂扣该车辆,并要求驾驶员联系车辆转运乘客。

车上人员安全转运后,民警按照有关规定,对驾驶员处以罚款2000元并扣12分的处罚。

年休假未休成职工告赢单位

本报烟台11月30日讯(通讯员 李华 记者 侯文强)

记者从烟台市劳动人事争议仲裁委员会获悉,一宾馆职工张先生去年未能休假,要求单位支付休假工资时未果,遂提起劳动仲裁,仲裁委依法支持了张先生关于带薪年休假工资的仲裁请求。

张先生是一家宾馆的职工,工作已满20年,依法应享有15天的带薪年休假,但宾馆一直没有安排张先生2011年度的年休假。2012年初,张先生向宾馆要求支付2011年度15天的300%的年休假工资遭到拒绝。宾馆希望张先生把2011年度的年休假排在2012年。

双方争执不下,张先生8月份向烟台市劳动人事争议仲裁委员会提起劳动仲裁。仲裁委员会认为,年休假在1个年度内可以集中安排,也可以分段安排,但一般不跨年度安排。单位因生产、工作特点确有必要跨年度安排职工年休假的,可以跨1个年度安排,不过应征得职工本人同意。否则,在年度内未安排职工休年休假的,就应当按年休假天数支付300%的工资。